
     Звіт депутата Гайсинської міської ради 8 скликання Тарасюк Наталії 

Станіславівни  про проведену роботу 2022 -2023 роки. 

 

  До складу Гайсинської міської ради 8 скликання, я була обрана депутатом від 

політичної партії «Європейська Солідарність» у 2020 році на чергових виборах. 

У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про 

місцеве самоврядування в Україні»,  «Про статус депутатів місцевих рад», «Про 

звернення громадян» та регламентом роботи Гайсинської міської ради. 

Я є членом постійної комісії з питань комунальної власності, інфраструктури, 

житлово-комунального господарства, благоустрою та транспорту. 

Брала активну участь у засіданнях постійних комісій та сесій Гайсинської 

міської ради. 

Моя діяльність спрямована на вирішення проблемних питань з якими 

звертаються виборці  мого округу через звернення як в письмовій так і усній 

формах. 

Вела особистий прийом громадян у закріплених за мною громадах 

Карбівського старостинського округу, а саме населених  пунктів Карбівка, 

Кисляк, Заріччя. 

Допомагала жителям громад у вирішенні соціально-економічних питань: 

- Оформлення пільг, субсидій, різних видів допомоги. 

- Надавала  консультації з різних питань, а саме реєстрація місця 

проживання, отримання права власності на житло та земельні ділянки, 

спадкування майна. 

- Надавалась допомога у вигляді продуктів харчування, медикаментів, 

засобів гігієни. 

- Складала акти про встановлення факту проживання. 

- Брала участь у заходах, які проводились у Карбівському старостинському 

окрузі. 

- Здійснювала депутатські запити до Гайсинської міської ради. 

  Нажаль війна внесла свої корективи в наше життя, я як депутат міської 

ради з перших днів війни  передавала через волонтерів 

військовослужбовцям ЗСУ продукти харчування, засоби гігієни, 

медикаменти, крупи, овочі та фрукти. 

  Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю 

роботу з виборцями, людьми всіх категорій населення різного віку, 

зайнятості та партійності. Діяльність моя була спрямована на захист 



інтересів громадян, виконання доручень виборців у межах своїх 

депутатських повноважень наданих законодавством України. А саме,  

забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг 

громадян, вивчення причин, які породжують скарги, внесення своїх 

пропозицій до відповідних органів влади. 

   Намагаюсь працювати так, щоб виправдати  довіру виборців, а головне 

дійсно змінювати на краще життя нашої громади. 

 


